
Zapisnik sa Sastanka Podružnice Karlovačke županije 

održanog 21. studenoga 2024. godine, u 13.30 sati, 

 u OŠ Skakavac, Karlovac 

 

 

Nazočne voditeljica UZ-a: 

Amalija Misir Čujko UZ Barilko, Lorena Klokočki UZ Barilko, Jasminka Alinčić UZ 
Ivančice, Ivana Ribar Škrtić UZ Ivančice, Nada Peretić UZ Kotačac, Snježana Puškarić UZ 
Krijesnica, Vesna Krizmanić UZ Krijesnica, Ana Vidović UZ Krijesnica, Valentina Črnugelj 
UZ Nit, Sanja Halar UZ Resa, Svjetlana Rogoz Klasan UZ Rode, Mirjana Vidović UZ 
Skakavac, Dijana Lamešević UZ Skakavac, Jelena Klasan UZ Sluško, Dubravka Sakoman 
UZ Sunce, Stefanija Kranjčec UZ Štokrlica, Nada Đurić Plećaš UZ Zvončići 

Isprika:  

Iva Košenski Belančić 

 

Sastanak vodila Jasminka Alinčić, voditeljica Podružnice HSUZ-a Karlovačke županije. 

 

DNEVNI RED: 

1. Osvrt na 36. smotru UZ RH u Poreču 
2. Dogovor oko Županijske smotre 2025. 
3. Međužupanijska suradnja VŽ i KŽ 
4. Razno 

 

KREATIVNA  RADIONICA 

Izrada božićnih ukrasa – Mirjana Vidović, UZ Skakavac 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 

 

Ad1.) Državna smotra učeničkih zadruga održana je u Poreču 26. i 27. rujna. Sudjelovalo je 
sedamdesetak zadruga koje su temeljem uspjeha na županijskim smotrama osigurale svoj 
nastup na Državnoj smotri, a neke od njih natjecale su se u Istraživačkom radu. Sudionici su 
bili smješteni u hotelu Plavi, gdje se održala izložba i prezentacija radionica. Program za 
otvaranje i zatvaranje manifestacije održali su učenici škola domaćina, OŠ Jože Šurana iz 
Višnjana i SŠ Mate Balote iz Poreča. Tijekom smotre održano je zanimljivo predavanje 
poznatog astronoma Korada Korlevića koji se u razgovoru osvrnuo i komentirao niz aktualnih 
tema današnjice – digitalnu sadašnjost i budućnost, razvoj i primjenu umjetne inteligencije, te 
ulogu škole i učitelja u današnjem svijetu. Karlovačku županiju svojim radovima predstavile 



su UZ Ivančice iz Rečice, UZ Skakavac iz Skakavca i UZ Štokrlica iz Karlovca koja se 
natjecala za nagradu Najproizvoda.  

 

Ad2.) Županijska smotra učeničkih zadruga KŽ održat će se 28. svibnja 2025. godine u 
Draganiću, a domaćin smotre bit će UZ Sunce iz OŠ Draganići. Predlaže se da budu vanjski 
članovi povjerenstva kako bi vrednovanje bilo što objektivnije. Prosudbeno povjerenstvo 
Županijske smotre KŽ 2025.g. činile bi članice Državnog povjerenstva HSUZ-a, a u slučaju 
nemogućnosti dolaska članica Državnog povjerenstva, vrednovanje će obaviti voditeljice UZ-
a koje sudjeluju na smotri: 

1. Pisano izvješće – Margita Žiković, UZ Parentino, SŠ Mate Balote, Poreč 
2. Video prikaz praktičnog rada – Ivana Kardo, UZ Eko-Ernest, OŠ Ernestinovo 
3. Izložba - Željka Kleković Brajenović, UZ VikSi, OŠ Viktorovac, Sisak 
4. Usmeno izlaganje i Djelovanje UZ - Silvana Šebalj Mačkić, UZ Mrav, OŠ Petar 

Zrinski, Čabar i  Darinka Balen, Upravni odjel za odgoj i obrazovanje ZGŽ 
 
Nakon kraće rasprave prijedlog prosudbenog povjerenstva jednoglasno je potvrđen. 
 

Ad3.) Međužupanijsko druženje VŽ i KŽ planira se u ožujku 2025. godine. Škola domaćin bit 
će Prirodoslovna škola Karlovac. Druženje će se održati u Domu HV Zrinski. Predviđene su 
četiri radionice, koje će istovremeno održati voditeljice Svjetlana Rogoz Klasan, UZ Rode i 
Amalija Misir Čujko UZ Barilko, te dvije voditeljice gostujućih zdruga. Uz druženje i 
radionice predviđen je obilazak grada Karlovca te posjet slatkovodnom akvariju Aquatika. 
 
Ad4.) Voditeljice A.Misir-Čujko i D.Sakoman ukratko su izvijestile voditeljice Podružnice o 
održanom Državnom stručnom skupu koji se održao 13. i 14. studenoga u Tuhelju, na temu 
Razvoj poduzetničke ideje od koncepta do realizacije. Dogovoreno je da na sljedećem 
sastanku Podružnice pripreme i prenesu temu za koju smatraju da bi bila od velikog značenja 
za sve ostale voditeljice. 
Voditeljica Podružnice, J.Alinčić podsjetila je voditeljice učeničkih zadruga da sudjeluju u 
Virtualnoj izloži najboljih radova učeničkih zadruga u 2024. godini. Fotografije se mogu 
dostaviti do 8. prosinca. Izložba će biti objavljena na Youtube kanalu HSUZ-a u tijekom 
prosinca. 

 

Održana je kreativna radionica Izrada božićnih ukrasa;  

voditeljica radionice – Mirjana Vidović, UZ Skakavac, OŠ Skakavac, Karlovac  

 

Sastanak i radionica završili u 16.30 sati. 

Zapisničarka: Jasminka Alinčić 

	

	

	


